. (15 bodova) Odredite jednadzbu ravnine 7 koja sadrzi tocku 7°(2,0,1) i usporedna je s
pravcima

y—1 z+2

_x+3 y—4 z2-2 x
B 3 =2 4

pr="" 2 1

Skicirajte.

(a) (10 bodova) Ispitajte konvergenciju reda

[e.9]

n+2
Zn.gn’

n=1

(b) (12 bodova) Odredite svojstvene vrijednosti i svojstvene vektore matrice A = [(1) _32} :

. (23 boda) Odredite prirodnu domenu, nultocke, intervale rasta i pada, ekstreme, asimp-
tote, te skicirajte graf funkcije

f(sz:):ln(x_1>.

24 x

. (18 bodova) Odredite
/ 2cosx
sin“x — 1

(a) (8 bodova) Izracunajte povrsinu lika omedenog krivuljama
y=—a2+3x+4, y=a2*—6x+5, r=11z=3.

Skicirajte lik.
(b) (14 bodova) Izra¢unajte volumen tijela koje nastaje rotacijom lika omedenog
krivuljom
y=Ilnx
te pravcima
y=11 x = 3e,

oko osi y.
Skicirajte tijelo.
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